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令和 5 年度第１回岡山大学 Alumni（全学同窓会）理事会議事要旨 

 

日 時 令和 5 年６月２3 日（金）１４：００～１5：1５ 

場 所 岡山大学本部棟６階 第一会議室（オンライン同時開催） 

欠席者 黒神理事、門田理事、保科理事、貞本理事、黒川理事、秋山監事 

  

■ 開会挨拶 

小長議長から、本理事会は会場およびオンラインの同時開催とすることについて説

明があり、併せて開会挨拶があった。 

 

■ 議 題 

１．審議事項 

（１） 役員の交代について 

小長議長の指名により、事務局から資料１に基づき、役員の交代について説明があ

り、審議の結果、承認された。また空席の副会長については、竹原理事の就任が承認

された。なお、役員の交代については、岡山大学 Alumni（全学同窓会）会則に基づ

き、総会において改めて諮る旨が確認され、交代となった役員から挨拶があった。 

 

（２） 令和 4 年度事業報告および令和 4 年度会計報告並びに監査報告について 

 小長議長の指名により、事務局から資料２に基づき、令和４年度に実施の各種事業

等についての説明があった後、資料３に基づき、令和４年度の収支決算状況および監

事による監査報告書の説明があり、審議の結果、承認された。 

 

（３） 令和 5 年度収支予算について 

小長議長の指名により、事務局から資料４に基づき、令和５年度収支予算について

説明があり、審議の結果、承認された。 

なお、就職活動支援費やグローバル人材育成支援費を増額し学生支援のさらなる充

実をはかることや、Alumni（全学同窓会）の認知度向上を目的とする学外向けの広報

活動費の増額などについて意見があり、今後検討をしていくことが確認された。ま

た、支部活性化支援事業の申請書について、記載方法等に指摘があり、今後見直しを

行うこととなった。 

 

（４） その他 

 特になし。 
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２．報告事項 

（１） 会費納入状況について 

小長議長の指名により、事務局から資料５に基づき、会費納入状況の報告があっ

た。 

 

（２） 令和 5 年度 岡山大学 Alumni（全学同窓会）各支部活動予定について 

小長議長の指名により、事務局から資料６に基づき、令和 5 年度 岡山大学 Alumni

（全学同窓会）各支部活動予定について報告があった。また、東京支部より、総会だ

けでなく、小規模な集まりを年に数回実施することで同窓会活動の活性化に努めてい

る事例が紹介された。 

 

（３） 岡山大学 Alumni（全学同窓会）におけるデジタル化推進状況について 

小長議長の指名により、事務局から資料７に基づき、岡山大学 Alumni（全学同窓

会）におけるデジタル化推進状況について報告があった。なお、引き続き、卒業生の

データ収集に努めることはもちろん、卒業生に対する積極的な広報活動について議論

がなされ、引き続き検討していくことが確認された。 

 

（４） その他 

Alumni（全学同窓会）や各学部同窓会に加え、学科単位の同窓会組織など、岡山大

学全体の同窓会組織について今一度整理し、全体像を共有することで、各同窓会組織

の連携が強化され、同窓会活動の活性化につながるとの議論がなされ、引き続き検討

していくことが確認された。 

 

３.その他 

（１）今後の理事会等の開催予定について 

小長議長の指名により、事務局から、資料８に基づき、今後の理事会等の開催予定

について報告があった。 

 

（２）その他 

歯学部同窓会より、岡山大学歯学部同窓会基金の実績および会員情報の共有化に向

けた個人情報保護方針策定について報告があった。 

 

■ 閉会挨拶 

小長議長から、閉会の挨拶があり、閉会した。 

以 上 


